

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005565934

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ghandchi Schmid Partners AG, Zürich, neu Feusisberg

Ghandchi Schmid Partners AG (Ghandchi Schmid Partners SA) (Ghandchi Schmid Partners Ltd.) Rosenweg 6 8835 Feusisberg

Bisher Eichstrasse 23 8045 Zürich

Ghandchi Schmid Partners AG, bisher in Zürich, CHE-114.573.567, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 16 vom 24.01.2019, Publ. 1004549426). Statutenänderung: 07.09.2022. Sitz neu: Feusisberg. Domizil neu: Rosenweg 6, 8835 Feusisberg. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist das Erbringen von Rechtsdienstleistungen im In- und Ausland durch in der Schweiz registrierte Anwältinnen und Anwälte und andere qualifizierte Beraterinnen und Berater gemäss den Bestimmungen des Bundesgesetzes vom 23. Juni 2000 über die Freizügigkeit der Anwältinnen und Anwälte (BGFA) sowie damit verbundene Tätigkeiten, soweit sie dem Hauptzweck dienen. Sie kann auch Zweigniederlassungen errichten. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 5313 vom 16.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 16, Datum: 24.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz